

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г. | Среда, 29 июля 1981 г. | № 121 (13375) | Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам | Цена 2 коп.

## НАГРАДЫ ЗА ЛУЧШИЙ ТРУД

К ИТОГАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА ЗА ВТОРОЙ КВАРТАЛ И ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 1981 ГОДА

Претворяя в жизнь исторические решения XXVI съезда КПСС, трудящиеся Люберецкого района направляют усилия на успешное выполнение государственных плановых заданий и социалистических обязательств 1981 года. Значительных успехов добились работники всех отраслей народного хозяйства во втором квартале и в первом полугодии текущего года.

Бюро Люберецкого ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и бюро ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования за второй квартал и полугодие. Принято постановление о награждении лучших коллективов.

### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, ТРАНСПОРТ, БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ И ИЖС

**Первое место** с вручением переходящего Красного знамени Люберецкого ГК КПСС, Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и ГК ВЛКСМ, диплома, с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета присуждено коллективу:

Производственно-издательского комбината ВНИИТИ, головного предприятия объединения «Спецоблзащита», экспериментального завода строительных конструкций и деталей, автобазы треста «Мособлстройтранс», станции Янчичино, головного предприятия объединения «Мособлбыттехника», треста газового хозяйства, института стройматериалов.

**Второе место** с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективам:

Оптического завода энергооборудования, учебно-производственного предприятия ВОС, производственного комбината треста «Мосстрой» № 24, объединения грузового автомобильного транспорта, станции Люберцы-1, станции технического обслуживания автомобилей, Института обогащения твердых горючих ископаемых.

**Третье место** с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективам:

Малаховского опытного механического завода, Ухтомского завода металлоизделий, опытного завода ВНИИСТРОМА, АТК-1 Союзгазпромстроя, трансгазетства, Института горного дела имени А. А. Скочинского.

Отмечена хорошая работа коллективов: Томлинского завода алмазных инструментов, Лыткаринского завода оптического стекла, Малаховского пищекомбината, завода электромузыкальных инструментов, Люберецкого коврового комбината, завода спецмонтажконструкций, Лыткаринского управления бытового обслуживания населения, Мособлсправки, межрайонной кожгалантерейной фабрики, газораздаточной станции.

### КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Среди общереспубликанских организаций **первое место** с вручением переходящего Красного знамени, диплома, с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета присуждено коллективу СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2.

**Второе место** с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективу Люберецкого ремстройуправления треста «Мособлремстрой».

**Третье место** с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективу Красковского СМУ-1 треста Минпромстройматериалов.

Среди субординированных организаций **первое место** с вручением переходящего Красного знамени, диплома, с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета присуждено коллективу Люберецкого СВ треста «Центрспецстрой».

**Второе место** с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективу управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1.

**Третье место** с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективу СМУ-9 Союзгазпромстроя.

За лучшие показатели, достигнутые на строительстве объектов сельскохозяйственного назначения, **первое место** с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты присуждено коллективу СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2.

Отмечена хорошая работа коллективов: СМУОР Союзгазпромстроя, СМУ Малаховского экспериментального завода, СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой», СМУ-8 Централкадемстроя, СМУ-8 Главнефтегазэлектроспецстроя.

### СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Переходящие Красные знамена ГК КПСС, Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, ГК ВЛКСМ и райкома профсоюза работников сельского хозяйства присуждены коллективам:

Совхоза «Белая Дача» — за успешное выполнение обязательств по производству и продаже государству овощей.

Совхоза имени Моссовета — за достижение хороших показателей по производству и продаже государству продуктов животноводства.

Племсовхоза «Фоминское» — за успешное выполнение обязательств по производству и продаже государству молока и получение наибольшей прибавки к надоям на одну фуражную корову к уровню прошлого года.

Томлинского производственного птицеводческого объединения — за достижение высоких показателей по производству и продаже государству яиц и мяса птицы.

Отмечена хорошая работа с награждением Почетной грамотой коллектива совхоза имени Горького за успешное выполнение обязательств по производству и продаже государству овощей.

Почетными грамотами по итогам работы за первое полугодие награждены коллективы ряда ферм и бригад, а также отдельные труженики сельскохозяйственного производства.

### ТОРГОВЛЯ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

**Первое место** с вручением переходящего Красного знамени, с занесением на районную Доску почета присуждено коллективу Люберецкого райпотребсоюза.

**Второе и третье места** не присуждались. Среди предприятий областной конторы «Гастроном» **первое место** с вручением переходящего вымпела и Почетной грамоты присуждено коллективу гастронома № 19. **Второе место** с вручением Почетной грамоты — коллективу гастронома № 9.

**Третье место** не присуждалось.

## МОЛОДЦЫ, ПРЕССОВЩИЦЫ!

По примеру передовых тружеников нашего района, участвующих в соревновании за досрочное выполнение личных заданий пятилетки, повышают трудовую отдачу прессовщицы по выпуску силикатного кирпича Корневского завода стройматериалов и конструкций. Четыре работницы этого цеха уже достигли годового рубежа. Первой годовой план завершила в конце июня Мария Дмитриевна Папина, широко известная на заводе мастеровством,

богатая опытом. Она выработала 5 миллионов 634 тысячи штук кирпича.

Такой же личный план у В. Д. Плотниковой, Т. А. Афонинной, Е. Н. Ситкиной. Они закончили его к середине июля. Успеху всех этих работниц способствовала переход на повышенную зону обслуживания оборудования, что умениям оказалось под силу.

**Ю. ЧЕГОЛИН**, начальник отдела труда и зарплаты.



Изготовленная в цехе аппаратура поступает к настройщикам. Ее надо довести до такого состояния, чтобы музыканты могли сразу пользоваться новым инструментом. Одним из лучших настройщиков на Люберецком заводе электромузыкальных инструментов зарекомендовал себя Валерий Барабин. Он проверяет выходную мощность инструмента, частотную характеристику, фон, другие данные. Все это приводит к необходимым параметрам.

Валерий Барабин настроивает, в частности, усилитель «Родина», выпускаемый здесь с государственным Знаком качества. При участии таких тружеников, как В. Барабин, завод успешно справляется с производственной программой. Коллектив прилагает усилия к тому, чтобы досрочно завершить план семи месяцев. Сейчас задача по реализации продукции опережается более чем на четыре процента. Преодолевая многие трудности, рабочие и специалисты не снижают темпы труда и в это сложное летнее время.

НА СНИМКЕ: настройщик усилителя Валерий Барабин. Фото С. КОСЬЯНОВА.

### Годовой — к дню Конституции

## УСПЕХ ВОДИТЕЛЯ А. ПИСЦОВА

Двадцать лет — таков трудовой стаж работы в АТК-19 передового водителя, коммуниста А. М. Писцова. Богатый опыт и знания, накопленные за это время, позволили ему успешно выполнять производственные задания. Подтверждение тому — десять поощрений, почетные грамоты завание ударника коммунистического труда.

Первое полугодие этого года Александр Михайлович завершил успешно, выполнив план на 142 процента и сэкономив при этом 265 литров бензина.

В основе успеха водителя Писцова заложен четкий график доставки стройматериалов на объек-

ты, возводящиеся в нашем районе. Этот график обеспечивается бригадой организации труда в коллективе, в котором работает А. М. Писцов.

Бригадный подряд позволил судить об успехах коллектива не по количеству перевезенного раствора, а по соблюдению ритма его поставок.

У водителя А. М. Писцова есть хорошие основания для выполнения принятого обязательства — завершить годовое задание к 7 октября — Дню Конституции СССР.

**В. ШЛЯПИН**, начальник АТК-19.

### Пусковые объекты — в срок

## НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ДОМА

По ударному трудятся на строительстве жилого дома для работников передвижной механизированной колонны № 13 маляры бригады коммунистического труда, которую возглавляет Тамара Егоровна Горнова. Этот комсомольско-модерный коллектив специализированного строительного управления отделочных работ № 7 треста «Обособстрой» № 2 завершает обшивные работы на втором и третьем этажах здания. В

среднем за смену каждый член бригады обрабатывает 36 квадратных метров поверхности при норме 34 метра. Работают маляры с отличным качеством.

Впереди идут также производственники, как Валентина Александровна Чекалина, Любовь Ивановна Конькова, Валентина Андреевна Ситникова.

**А. КУКУШКИНА**, начальник отдела труда и зарплаты.

### Ж А Т В А - 8 1

## НЕ ОСТАВИТЬ В ПОЛЕ НИ ЕДИНОГО ЗЕРНА

НА 28 ИЮЛЯ В РАЙОНЕ ХЛЕБ УБРАН С ПЛОЩАДИ 640 ГЕКТАРОВ, ИЛИ 56,3 ПРОЦЕНТА К ПЛАНУ. НАМОЛОЧЕНО 1131,2 ТОННЫ ЗЕРНА

Механизаторы Константиновской птицефабрики повысили темпы работы на хлебном поле. 27 июля средняя выработка на один агрегат и в опытно-производственном хозяйстве «Корнево», и на Константиновской птицефабрике составила 6,4 гектара. Урожайность зерновых культур выше в ОПХ «Корнево». Она составляет 20,4 центнера с гектара. У константиновских хлеборобов — 15,8 центнера с гектара.

Следует больше внимания уделять качеству уборки. Нельзя допустить, чтобы колосья оставались необранными, просыпались зерном на землю. На токах нужно ускорить сушку и сортировку обмо-

лоченного хлеба. Следом за звеньями комбайнеров идут звенья по уборке соломы. На Константиновской птицефабрике солому сволокли с пло-

щади 350 гектаров, заскирдовали 40 тонн. В опытно-производственном хозяйстве «Корнево» солома убрана на 230 гектарах, заскирдовано ее уже более 180 тонн.

Несмотря на то, что выработка на агрегат стала выше, надо позаботиться еще о себестоимости. Шелковском, Одинцовском и других крупных сельскохозяйственных районах, где площади зерновых культур несравненно больше, на 27 июля хлеб был убран с 60—65 проц. площадей, а у нас меньше.

Люберецкие хлеборобы должны повысить темпы жатвы и ее качество, лучше использовать уборочную технику.



# ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ЗА ЭКОНОМИЮ В БОЛЬШОМ И МАЛОМ

На XXVI съезде партии отмечалось, что наше движение вперед в большей мере будет зависеть от умелого и эффективного использования всех имеющихся ресурсов. Крылатой стала фраза, высказанная Л. И. Брежневым с трибуны съезда: «Экономика должна быть экономной».

Как же строить свою работу партийный комитет ТЭЦ-22, реализовав на практике указания съезда партии об экономии топливно-энергетических ресурсов?

Обратимся вначале к протоколу партийного собрания коммунистов ТЭЦ-22 от 26 марта 1981 года. Вторым пунктом его постановления предусмотрено в текущем году снижение расхода условного топлива на выработку одного киловатт-часа до 240 граммов.

Реальность этого решения в его тщательной продуманности, обоснованности расчетами специалистов. Немаловажно и то, что партийный комитет умело подошел к положительному опыту, накопленному коллективом ТЭЦ-22 в борьбе за экономию каждого грамма топлива. Да, здесь счет идет на граммы. Ведь только за сутки теплотенноцентраль потребляет до 14 тысяч тонн каменного угля. Простой подсчет показывает, во сколько тысяч тонн за

год может обернуться экономия каждому рабочим этого грамма.

К участию в обсуждении и выработке решения о бережном расходе топлива партком привлекал широкий партийный актив, специалистов, передовиков производства.

К примеру, партийная организация котло-турбинного цеха № 2 активно участвовала, используя свой опыт, в подготовке проекта решения. Судя по этому опыту, коммунисты цеха, которых возглавляет А. Е. Горшков, строят свою работу по нескольким направлениям.

В весенне-летний сезон они под особый контроль взяли планово-предупредительный ремонт котло-турбинных блоков. Уже завершены работы на IX и X блоках, а теперь все внимание партию переключено на качество ремонтных работ XI блока.

Столь пристальное внимание объясняется тем, что добротный произведенный ремонт уменьшает

присос воздуха в котел, повышает его КПД.

Другой резерв в экономии топлива партийная организация цеха № 2 видит в четкой работе дежурных смен по поддержанию оптимального режима в котлах.

Опыт экономии топлива, слаженности в работе дежурных смен В. С. Жернова, В. А. Фомина, старшего машиниста блока Ю. М. Лобова, машинистов В. И. Юнова, Л. А. Щипановой становится достоянием всех не только в цехе, но и на предприятии.

При обязательстве экономить в месяц 800 тонн условного топлива коллектив КПЦ-2 перевыполняет его на 100 и более тонн.

При партком действует комиссия по экономии материальных ресурсов, которую возглавляет заместитель начальника КПЦ-2 А. С. Давыдов.

О требовательности парtkома, его последовательном контроле за реализацией принятого решения говорит хотя бы недавнее заседа-

ние, на котором шел острый разговор о недостатках в работе этой комиссии. Мнение члена парtkома было единым: комиссия должна не столько инспекторовать, сколько помогать своим анализом и предложениями достигнуть экономии во всем.

Экономия в большом и малом — характерная черта в деятельности партийной организации ТЭЦ-22. Здесь ей придают не только чисто производственное, плановое значение, но и воспитательное. Рачительное, хозяйское отношение к народному добру выступает рядом с производственными делами.

На первый взгляд то, что рассказывает заместитель секретаря парtkома топливно-транспортного цеха Л. И. Молок, может показаться незначительным в сравнении с сотнями тонн сэкономленного топлива основными цехами.

Машинист А. Е. Машко, например, не будет вести тепловоз на станцию Яшикино, предварительно

но не посоветовавшись с начальником смены цеха Ю. Н. Кадичиным, какой попутный груз он может захватить на станции. Он же, человек аккуратный и бережливый, только с обычным поддоном смазывает бусы тепловоза. При этом ни одна капля смазки не падает на землю.

Ртутно-кварцевые светильники освещают 18 километров подземных путей цеха. Чтобы понапрасну не «жечь» электроэнергию, Л. И. Молок задался установкой на них реле времени. Нехитрое приспособление позволит экономно расходовать электроэнергию на освещении территории цеха.

В принятом недавно постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР об экономии топливно-энергетических ресурсов говорится о повышении эффективности и результативности работы, о контроле за реализацией принятых решений партийными организациями.

На требования этого постановления и предостит сейчас ориентироваться партийной организации ТЭЦ-22, беря на вооружение опыт передовых теплотенноцентраль страны в экономии топливно-энергетических ресурсов, где расход условного топлива на выработку одного киловатт-часа снижен до 230 граммов.

С. ОВСЕНКО.

## ОТЛИЧИЛИСЬ В СОРЕВНОВАНИИ

ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

РУКОВОДСТВУЯСЬ решениями XXVI съезда КПСС, исполком поселковых Советов Люберецкого района ведут активную работу по мобилизации трудящихся на успешное выполнение заданий пятилетки, руководствуясь хозяйственным и социально-культурным строительством в населенных пунктах.

В социалистическом соревновании лучших показателей во втором квартале и первом полугодии 1981 года добились Малаховский, Томилкинский и Красковский поселсоветы.

Малаховский поселковый Совет много внимания уделяет работе предприятий промышленности, торговли, общественного питания, сферы обслуживания. Все они успешно выполняют планы и социалистические обязательства. Под постоянным контролем исполкома Совета находится реализация наказов избирателей: из 12 наказов 5 выполнено, остальные в стадии выполнения. По наказам избирателей установлены светлячки по Егорьевскому шоссе, введены в эксплуатацию 2 продовольственных магазина, поставлены телефоны-автоматы на улицах Советской и Карла Либкнехта.

Активно действуют постоянные комиссии по культуре, охране природы и другим.

Посовету оказывают существенную помощь уличные и домовые комитеты. При их участии население собрало 28 тонн металлолома при плане 25 тонн, накопило 20 тонн зеленой массы трав, удаляя сорную растительность.

В результате разъяснительной работы по развитию личных подсобных хозяйств жители приобрели 56 порослят, 47 тысяч цыплят.

Исполком постоянно заботится о хорошей работе школ, медицинских и культурно-просветительных учреждений района.

Томилкинский поселковый Совет большое внимание уделяет комплексному экономическому и социальному развитию поселка. Строительством здесь приобрело широкий размах: сооружается АТС на 10 тыс. номеров, поликлиника на 600 посещений в день, строится подземный переход у платформы Томилкино. Значительные работы сделаны по благоустройству.

По наказам избирателей закончен прокладкой водопровода с установкой трех колонок на улице Плеханова, подготовлена площад-

ка под строительство универмага, закончено сооружение первой очереди газопровода в пос. Токарево и Чкалова.

За полугодие активно поработали и другие поселковые Советы. Вместе с тем на отдельных направлениях деятельности местных Советов требуется усилить внимание депутатов. Слабо действуют народные дружины на территории Котельниковского поселвета. Не выполнили план по заготовке кормов Котельниковский, Косинский и Октябрьский поселветы. По сдаче металлолома отстает от плана Октябрьский поселвет.

Подводя итоги соревнования за II квартал, исполком Люберецкого горсовета и горком профсоюза работников государственной службы первенство, переходящее Красное знамя и Почетную грамоту Малаховскому поселвету. Второе место присуждено Томилкинскому поселвету и третье — Красковскому.

Первенство за полугодие завоевал Малаховский поселковый Совет.

К. ГОРСТКИНА, инструктор исполкома Люберецкого горсовета.

### ПО ПЛАНУ

ПАТИЛЕТКИ

Здесь будет город Ургал

ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ. Все яснее проступают черты будущего города Ургала — центра восточного участка БАМА. Здесь трудятся посланцы Украины, рабочие строительного-монтажного поезда «Укрстрой». Уже возведен благоустроенный поселок, больница на 150 мест, поликлиника, детский сад, школа.

В этом году строителям предстоит сдать новые жилые дома, общежитие на 100 мест, столовую. В промышленной зоне будут построены молоко- и хлебозаводы.

Комплексная бригада строителей, которую возглавляет коммунист, капаер органов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени Е. Д. Михайленко, одна из лучших в Ургале. Члены этого коллектива приехали из Киева в составе СМП «Укрстрой». Все панельные дома в Ургале возела бригада Михайленко и сейчас, значительно опережая график, завершает монтаж 120-квартирного дома.

НА СНИМКЕ: поселок Ургал. Фото Б. КЛИНИЦИНА и А. ШЛЯХОВА (Фотохроника ТАСС).

### РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

## ПО-ХОЗЯЙСКИ

ИЗДАВНА, желая подчеркнуть исключительное умение человека, в народе говорят: «У него золотые руки». Таких мастеров считают в коллективе автобазы треста «Мособлкооптранс» Ивана Григорьевича Румянцева. Два десятка лет трудится он на предприятии в бригаде ремонтников медиком-наездником. К каждому делу Иван Григорьевич относится по-хозяйски.

В любое время года на территории автобазы образцовый порядок. Зимой сюда словно и снег не падает. А все потому, что в свое время И. Г. Румянцев вместе с другими ремонтниками решил из списанного автомобиля оборудовать машину для уборки снега. На счету И. Г. Румянцева не одно рационализаторское предложение. Изготовил он, например, подъемник для установки коробки перемены передач, приспособление для рихтовки рессор и многое другое, облегчающее труд, способствующее эффективной работе.

Парк насчитывает около 140 машин разных марок, и здесь нет ни одной, к которой бы не прикоснулись умелые руки Ивана Григорьевича.

Он и водителей, особенно молодых, наставляет бережно, по-хозяйски эксплуатировать автомашины.

— Вот у Василия Григорьевича Аверина «ЗИЛ», можно

сказать, который уже виток вокруг земного шара без «капиталки» делает, а выглядит, как новенький, — говорит И. Г. Румянцев молодому водителю, у которого на машине потек радиатор. — К технике надо уважительно относиться, содержать ее в хорошем состоянии.

К недостаткам, безответственности у И. Г. Румянцева острая непримиримость. Поэтому, когда на выборах группы народного контроля автобазы встал вопрос о кандидатуре председателя, за коммуниста И. Г. Румянцева голосовали единогласно.

Возглавляя группу дозорных, Иван Григорьевич добивается, чтобы на каждом рабочем месте строго соблюдался режим экономии и бережливости. И здесь народные контролеры достигли заметных успехов. За полугодие, например, водители сэкономили 23 тысячи литров бензина, на 2 тысячи рублей авторезины и на 4 тыс. руб. запасных частей. Иван Григорьевич — опытный наставник. Не так давно язд он шефство над молодым рабочим Виктором Елисеевым, передал ему тонкости своей не легкой, но очень важной профессии, многому научил — нужному для труда и жизни, чтобы быть достойным, авторитетным человеком. И В. Елисеев оправдывает надежды наставника.

В. СОБОКАРЬ, студент МГУ.

### КОМСОМОЛ — ПАТИЛЕТКЕ

## ЗАБОТА У НАС ТАКАЯ...

В НАШЕМ комсомольско-молодежном звене 12 тепличниц. Хотя большинство приобрело в прошлые годы некоторый опыт, выращивая овощи в пленочных теплицах, нынешним летом нам пришлось не легко. Начали мы сезон в новом составе, к тому же девушки — новички в теплицах. Конечно, технология выращивания огурцов проверена, отработана и вроде бы нет здесь особых секретов. Выполнив все как по ложено — получили добрый урожай. Но чтобы каждая тепличница без оглядки на других стара-

лась сделать как можно больше и лучше, над этим стоило подумать и поработать. В укреплении коллектива, в создании атмосферы дружбы и взаимопомощи, в повышении квалификации каждого мы видели залог будущих успехов.

Заместитель секретаря комсомольского бюро отделения Любы Субочева, член поста «Комсомольского проектора» Нина Канина, Люба Удалова, Нина Гунидова своей активностью в общественной работе, энтузиазмом, примерным отношением к делу помогают сплоченно звено. Мы стараем-



ся вместе проводить и свободное от работы время: часто коллективно посещаем кино, театры, недавно совершили экскурсию на теплотехде по Москве-реке. Вместе участвуем в спортивных соревнованиях, которые проводятся у нас, в совхозе им. Моссовета.

Может быть, рано говорить, что у нас все гладко. Но чувствуется: каждая тепличница проникнута заботой о достижениях лучших результатов.

Звено взяло обязательство собрать в нынешнем сезоне 130 тонн огурцов, что на 5 тонн превышает задание. Около 80 тонн мы уже сдали и надеемся к концу августа взять намеченный рубеж.

О. ГУЛИДОВА, звениная 6-го отделения совхоза им. Моссовета.



# ОБЛЕГЧИТЬ ТРУД

**Б**ОЛЬШИЕ задачи решают в этом году работники промышленности нашего района. Высокие обязательства приняты трудовыми коллективами. Для успешного осуществления их необходимо изобрести и внедрить в производство новейшие достижения науки и техники, ускорить реконструкцию и техническое перевооружение предприятий, обновить парк технологического оборудования.

Партийными организациями, хозяйственными руководителями промышленных предприятий проделана определенная работа по ускорению научно-технического прогресса, реконструкции и техническому перевооружению предприятий, совершенствованию организации труда и производства на основе механизации и автоматизации производственных процессов. Только за истекший квартал этого года установлено 85 единиц высокопроизводительного оборудования, внедрено 40 прогрессивных технологических процессов, введено в эксплуатацию 8 механизированных, поточных, автоматических и полуавтоматических линий, механизировано 5 цехов и участков. За квартал высвобождено с ручных работ 85 человек, в том числе с тяжелых — 9 человек.

На толоном предприятии объединения «Снеподежда», где занимаются паспортизацией рабочих мест, высвобождено с ручных работ 47 человек. На Ухтомском заводе металлоизделий изготовлен и внедрен автомат навики проделанной. В результате проделанной

работы экономический эффект составил 5,6 тысячи рублей, условно высвобождено 3 человека. На Томилкинском заводе алмазных инструментов модернизация станков на участке изготовления алмазных игл позволила высвободить с ручных работ 2 человека. Экономический эффект составил 9,8 тысячи рублей.

Однако на отдельных предприятиях района работа по механизации и автоматизации производственных процессов, высвобождению рабочих с ручного труда проводится еще не на должном уровне. На фабрике имени Октябрьской революции за полугодие не установлено ни одной единицы нового высокопроизводительного оборудования, не внедрено ни одного прогрессивного технологического процесса. Из 547 человек, занятых ручным трудом, никого не перевели на механизированный труд. На заводе крупнопанельного домостроения из 116 человек, занятых ручным трудом, за указанный период не высвобождено с таких работ тоже ни одного. На заводе им. Ухтомского из 505 человек с тяжелого ручного труда высвобождено только 4.

Несмотря на постановление пленума ЦК КПСС о проведении паспортизации рабочих мест в 1981 году на отдельных предприятиях района эта работа проводится крайне медленно, а на фабрике имени Октябрьской революции паспортизация вообще не начата.

В этих условиях партийные организации призваны повысить спрос с руководителей служб, специалистов, непосредственно занимающихся вопросами механизации и автоматизации производства, сокращения доли ручного труда. Следует чаще напоминать соответствующим работникам о производственном в районе общественном смотре механизации, об ответственности руководителей за решение проблем научно-технического прогресса.

Бюро Люберецкого ГК КПСС рассмотрело на днях итоги общественного смотра на лучшую постановку работы по механизации и автоматизации производственных процессов, снижению доли ручного труда за второй квартал 1981 года. Первое место с вручением диплома присуждено коллективу объединения «Снеподежда», Держинского комбината производственных предприятий. Второе место с вручением диплома — коллективом: Томилкинское завод алмазных инструментов, Ухтомского завода металлоизделий, комбината производственных предприятий Союзавтомострой.

В то же время бюро ГК КПСС обратило внимание партийных организаций и хозяйственных руководителей ряда предприятий на недостаточную работу по механизации и автоматизации производства, сокращению доли ручного труда. Во втором полугодии необходимо проявить более активную деятельность в этом направлении, чтобы с честью выполнить социалистические обязательства.

**С. ПЕТРИКЕВ,**  
инструктор Люберецкого ГК КПСС.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### ВОСПОМИНАНИЯ ОБ „АРТЕКЕ“

В нынешнем году мне вместе с другими пионерами нашего района посчастливилось побывать во Всесоюзном пионерском лагере «Артек» им. В. И. Ленина. Хочу через газету поблагодарить городской комитет ВЛКСМ, районный совет пионерской организации, школу за эту поездку.

Воспоминаний об «Артеке» очень много. У меня появились новые друзья по всей стране. Время пролетело быстро и незаметно. Каждый день приносил нам незабываемые встречи с интересными

людьми. Мы ходили в походы, особенно запомнилось покорение Медведь-Горы или, как ее здесь называют, Аю-Даг.

В «Артеке» еще раз убеждаешься в том, какую огромную заботу проявляет Коммунистическая партия и Советское государство о детях. В нашей стране созданы прекрасные условия для отдыха, пионерской работы и учебы.

**О. ЯХШИЯ,**  
председатель совета пионерской дружины школы № 21.

### ЗЛОПОЛУЧНЫЙ ЛИФТ

Уважаемая редакция! Мы живем в Любереках, в доме № 32 по улице Попова. Во втором подъезде нашего дома вот уже три недели не работает лифт. Каждый день нам приходится подниматься пешком на 9-й этаж. Во многих семьях нашего дома есть маленькие дети. Их родители вынуждены поднимать на верхние этажи не только детей, но и коляски.

На табличке, что висит на кабине лифта, после слов «в случае поломки лифта звоните по телефону» нет ничего, кроме многоточия. Неизвестно, куда звонить в критических ситуациях. Почему работники домоуправления не только не торопятся с ремонтом,

но даже не заботятся своевременно извещать жильцов о причинах поломки и сроках ремонта лифта?

**Семья ЧЕРНЕНКО.**

**ОТ РЕДАКЦИИ:** Надо сказать, что дому № 32 «не везет» с лифтом. В прошлом году мы уже писали о затаившихся работах по пуску лифта в этом доме. Не сколько месяцев его жители обходились без него. И вот через год — письмо на ту же тему.

Позволительно обратиться к А. И. Муравлеву — начальнику ЖКУ завода им. Ухтомского с вопросом: «Когда же злополучный лифт в доме № 32 будет работать нормально?»

### ИМПРОВИЗИРОВАННАЯ СТОЯНКА

Возле дома № 5 по улице Волковской г. Люберецы есть небольшая площадка. Одной стороной она прилегает к заводу имени Ухтомского. В течение последнего месяца здесь неизвестно по чьему распоряжению образовалась самовольная стоянка большегрузных автомашин. По 10—15 штук скапливаются их под окнами нашего дома. Они создают массу неудобств для нас и для пешеходов. Машини приезжают и днем и ночью, поднимают пыль, создают шум.

Видно, на «импровизированной» стоянке располагается транспорт, который пришел за продукцией завода имени Ухтомского. Но ведь раньше этого не было. Думаем, что руководители ГАИ и завода смогут принять меры по ликвидации стоянки автомашин у нашего дома.

**М. КУЗНЕЦОВА,**

по поручению жителей дома № 5 по ул. Волковской г. Люберецы.

В социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана продажи овощей и лучшую организацию ухода за посевами призовое место среди отделений совхоза им. Моссовета по итогам второго квартала занял коллектив первого отделения, где управляющей В. И. Игнатова.

НА СНИМКЕ: опешоведы первого отделения Н. И. Широкова и Т. И. Семусева убирают морковь.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.

### ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

#### «ОВОЩИ НА ПРИЛАЗЕ»

Редакционный материал под таким заголовком был опубликован в газете «Люберецкая правда» 7 июля. В нем высказывались критические замечания в адрес Люберецкого торгового по поводу неудовлетворительной организации торговли овощами.

На выступление газеты пришел ответ заместителя директора торгового Ю. П. Клестовой, которая сообщила:

«Опубликованная в газете статья обсуждена на оперативном совещании директоров магазинов и признана справедливой. Приняты меры для улучшения связей с поставщиками овощей — колхозом им. Ленина и совхозом «Белая Дача».

В магазине № 3 после ремонта открыт овощной отдел. В конце июля начнет торговать овощами павильон № 15, в котором завершается установка оборудования.

#### ХОТЯ ПИСЬМА НЕ НАПЕЧАТАНЫ

В редакцию пришло письмо от С. В. Лепихова и В. С. Шарикова, проживающих в поселке Косино, с жалобой по поводу плохого освещения улицы Школьной.

На запрос редакции пришел ответ председателя исполкома Косинского поселкового Совета А. М. Денисовой: «В настоящее время улица Школьная полностью освещается с 22 часов вечера до 4 часов утра. Кроме того, исполком посоветовал обратиться в управленческие коммунального хозяйства с просьбой произвести по этой улице обрезку деревьев, так как из-за сырую погоду соприкосновение мокрых листьев с проводами вызывает авария».

Житель города Люберец И. А. Кловес (ул. Л. Толстого, д. 29) обратился в редакцию с жалобой. Полный рабочий день потерял он, ожидая слесаря-сантехника, который так и не явился.

Ф. В. Чебанков, и. о. управляющего жилищным производственно-эксплуатационным трестом, сообщил нам, что заявка тов. Кловеса выполнена. За слабый контроль за своевременным выполнением заявки мастер сантехнической службы Е. А. Шильов, закрепленный за этим участком домов, строго предупрежден.



**СЕМЬ ДНЕЙ** в зале конгрессов варшавского Дворца культуры и науки работал IX чрезвычайный съезд Польской объединенной рабочей партии. Делегаты обсуждали Отчетный доклад ЦК съезду. Отчет Центральной ревизионной комиссии, проект нового устава партии, избрали руководящие органы ПОРП — Центральный комитет, Центральную ревизионную комиссию и Центральную комиссию партийного контроля.

Съезд проходил в канун национального праздника польского народа — Дня возрождения Польши. Обычно в такие дни трудящиеся оглашаются на пройденный путь и определяют новые рубежи. На съезде отмечалось, что за 37 лет народной власти Польша добилась беспрецедентных результатов в развитии экономики и культуры, неизмеримо вырос ее производственный потенциал. С другой стороны, форум польских коммунистов состоялся в период глубокого политического и социально-экономического кризиса в стране, в период опасных действий антисоциалистических и контрреволюционных сил, пытающихся столкнуть Польшу с социалистического пути развития.

Поэтому в центре внимания съезда находились вопросы, связанные с поиском путей выхода из кризиса, восстановлением ведущей роли партии, активизацией деятельности всех ее звеньев, обсуждением насущных задач развития экономики страны. Нынешняя тяжелая ситуация в народном хозяйстве связана не только с

крупными ошибками и просчетами государственного руководства и правительства. Уже год экстремистское крыло профсоюза «Социалдар» по любому поводу организует забастовки, наносящие ущерб экономике, дезорганизующие трудовой ритм на предприятиях. Святецелому тому — опубликованные в период съезда дан-

### БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

## ФОРУМ ПОЛЬСКИХ КОММУНИСТОВ

главного статистического управления о работе народного хозяйства в первой половине текущего года. За шесть месяцев промышленной продукции произведено на 12,5 процента, а в июне даже на 16,9 процента меньше, чем в соответствующий период прошлого года. По-прежнему уменьшается добыча угля, выработка электроэнергии, сократилась жилищное строительство, заготовка мяса, молока и т. д.

На партийном форуме говорились прежде всего о тех неотложных мерах, которые необходимо принять для того, чтобы приостановить дальнейший спад производства, наладить четкий ритм работы на каждом предприятии, улучшить функционирование всего хозяйственного механизма. В отчетном докладе и в выступлениях

делегатов подчеркивалось, что нужно последовательно воплощать в жизнь экономическую реформу, которая является кардинальным условием перехода к упорядоченной экономике, ее нормальному функционированию, повышению способности удовлетворять общественные потребности. Делегаты указывали также, что только на-

пряженный и добросовестный труд, высокая дисциплина, сознательность и организованность помогут преодолеть глубокий кризис.

Польша будет такой, какой будет партия — таков главный лейтмотив многих выступлений на съезде. Делегаты подчеркивали, что необходима кропотливая работа по идеологической и организационному сплочению ПОРП, восстановлению руководящей роли партии в социалистическом обществе, ее единства на марксистско-ленинской основе. Они указывали, что каждый коммунист должен строго выполнять нормы и принципы внутрипартийной жизни, показывать пример трудовой и общественной деятельности. Особое внимание уделялось повышению боеспособности партийных организаций, которые должны возглав-

лять борьбу за преодоление кризиса, восстановление трудового ритма в каждом коллективе, организацию отпора опасным действиям антисоциалистических и контрреволюционных сил.

Съезд подтвердил нерушимость и неизменность внешнеполитических принципов ПОРП и польского государства. Было подчеркнуто, что союз и дружба Польши с Советским Союзом и другими странами социалистического содружества и вперед будут краеугольным камнем внешней политики ПНР.

Основой дальнейшей деятельности партии польских коммунистов станут документы съезда — постановления («О развитии социалистической демократии и укрепления руководящей роли ПОРП в социалистическом строительстве и стабилизации общественно-экономического положения в стране» и о разработке перспективной программы ПОРП. Приняты также резолюция к 100-летию годовщины польского рабочего движения и Обращение IX чрезвычайного съезда ПОРП к польскому народу. Съезд утвердил проект устава партии и уполномочил ЦК подготовить окончательный его редакцию. В предложенной комиссии по подготовке изменений в уставе особое подчеркивается необходимость соблюдения на практике демократического централизма как главного принципа деятельности партии, который гарантирует ее идейно-политическое единство.

**И. МАСЛЕННИКОВ,**  
(ТАСС).





София Яковлевна Вуль, которую вы видите на снимке, более тридцати лет отдала благородному делу охраны здоровья советских людей. Сейчас она возглавляет кардиологическое отделение Люберецкой центральной районной больницы. Является наставником молодежи. Все свои знания, опыт С. Я. Вуль щедро отдает молодым специалистам. Больные, лечась в отделении, говорят много теплых слов о коллективе, которым руководит опытный врач.

Фото А. ФЛОМКИНА.

## СПОРТ СРАЗУ ЧЕТЫРЕ ЧЕМПИОНА

Шесте молодежные игры Центра России по тяжелой атлетике состоялись в г. Бранске. Сборная команда Московской области одержала в этих соревнованиях уверенную победу.

Половину команды составляли наши земляки-люберчане. Четверо из них стали чемпионами. Так, в весовой категории до 52 кг победу одержал воспитанник нашей спортивной школы, студент Московского областного института физкультуры (Малаховка) Андрей Калинин, набравший в сумме двоеборья 182,5 кг (рынок — 80 кг, толчок — 102,5 кг). В весовой категории до 67,5 кг первенствовал студент III курса МОГИФКа, воспитанник тренера В. И. Федосеева Сергей Куракин. Его результат в двоеборье — 295 кг (135+160). Победителем в весовой категории до 75 кг стал воспитанник спортивной школы ДСО «Спартак» Игорь Кузнецов. У него в сумме двоеборья — 315 кг (142,5+172,5). Лучший результат в тяжелой весовой категории у воспитанника спортивной школы, выпускника МОГИФКа Вячеслава Кутынова — в двоеборье 310 кг (135+175).

Второе место в весовой категории до 90 кг занял выпускник МОГИФКа, воспитанник спартаковской школы Роберт Чикандзе. Он набрал в двоеборье 327,5 кг (142,5+185).

Хочется пожелать нашим спортсменам успешных стартов и в финальных соревнованиях молодежных игр 1982 года.

**М. ОКУНЕВ,**  
директор детско-юношеской спортивной школы по тяжелой атлетике.

Редактор П. В. СПИРОВ.



### ЧЕТВЕРГ, 30 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.06 Мультифильм.  
9.15 «Синдикат-2». Фильм. 1-я серия.  
10.20 Клуб кинопутешествий.  
14.50 Кинопрограмма.  
15.35 Фильм-детям. «Морской охотник».  
16.45 Концерт.  
17.10 Сладкие, смелые, ловкие.  
17.55 Человек в законе.  
18.31 Дневник Универсады.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.05 Жизнь науки.  
19.35 Народные мелодии.  
19.50 «Синдикат-2». Фильм. 2-я серия.  
21.00 Время.  
21.35 Песня-81.  
22.15 Сегодня в мире.  
22.30 Продолжение передачи «Песня-81».

# ОБЪЯВЛЕНИЯ-РЕКЛАМА-ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОИТИ УЧИТЬСЯ

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ**  
объявляет прием учащихся на 1981/1982 учебный год на базе 8 и 10 классов.

Техникум готовит техников-технологов и техников-механиков. Срок обучения: на базе 8 классов на дневном отделении — 3 года 6 месяцев, по математике (устно); на базе 10 классов — по литературе (сочинение), по математике (устно).

Лица, поступающие в техникум на базе 8 классов на дневное отделение, окончившие 8 классов на «4» и «5», принимаются без экзаменов.

Адрес техникума: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 114, проезд авт. 593, 373, 353, 346, 323 до ост. «Поликлиника».

3-8

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

Строительно-монтажное управление № 2 треста «Мособгравлстрой» приглашает вас, выпускников 8—10 классов, в базовые ПТУ Главмособлстроя, где вы можете приобрести строительную профессию: плотника, монтажника, маляра, штукатура, плиточника.

Прием уже начал.

Адрес училищ:

ПТУ № 43 — г. Лыткарино, ул. Советская.  
ПТУ № 20 — г. Дмитров, улица Интернациональная, дом 2-а.  
ПТУ № 46 — г. Звенигород, Нахабское шоссе, дом 9.  
ПТУ № 27 — г. Подольск, ул. Машиностроителя.

После окончания учебы выпускники ПТУ будут работать в СМУ-2 треста «Мособгравлстрой» на объектах Люберецкого района и Московской области.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Юбилейная, дом 5 «а», 3-й этаж, отдел кадров, тел. 554-13-07.

Проезд: от ст. Люберцы, авт. 5, 21, 305, 24, 27, 28 до ост. «115-й квартал».

1-2

### СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50

объявляет прием учащихся на 1981—1982 гг. Учители готовят квалифицированных рабочих следующих специальностей:

Со сроком обучения 3 года — токарей, слесарей механосборочных работ, электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, монтажников радиоаппаратуры и приборов, штукатуров-маляров и каменщиков.

В эти группы принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. После окончания училища специалисты получают диплом о присвоении квалификации и законном среднем образовании. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, общежитием и получают денежное вознаграждение.

Со сроком обучения 1 год — токарей, монтажников радиоаппаратуры и приборов, электромонтажников, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, электросварщиков.

В эти группы принимаются юноши и девушки со средним образованием. Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 руб. в месяц, учащимся по специальности токаря — 77 руб. в месяц.

Занятия ведутся в новом комплексе. Учебные кабинеты оснащены современными техническими средствами обучения. В училище имеются спортивный зал, актовый зал на 500 мест, библиотека на 100 тысяч книг и столовая на 220 мест. Работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества, предметные кружки.

Отличники учебы направляются в вузы. Прием заявлений ежедневно с 9 до 17 часов, кроме воскресенья. Начало занятий — 1 сентября 1981 г.

Адрес училища: г. Дзержинский Люберецкого района, ул. Советская, дом 3.  
Телефоны: 553-00-01, доб. 59-91, 51-95; 172-90-02.  
Проезд: авт. № 347 до конечной остановки, авт. № 21 до ост. «ПТУ-50».

6-8

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСООЗ

производит набор на учебу выпускников школ района в учебные заведения потребкооперации; Московский кооперативный техникум на очное и заочное отделение.

Техникум готовит бухгалтеров, товароведов по промышленным и продовольственным товарам, плановиков для системы Московского областного союза потребительских обществ.

На очное отделение принимаются лица, окончившие среднюю школу.

На заочное отделение — лица, окончившие среднюю и неполную среднюю школу и работающие в кооперативных организациях. Приемные экзамены проводятся: на очном отделении — с 1 по 21 августа, на заочном отделении — с 10 по 20 августа.

Адрес: ст. Перловская Московской области, ул. 3-я Крестьянская, дом 17.  
Проезд с Ярославского вокзала до платформы Перловская. Телефоны 582-05-71, 582-03-11, 582-01-55.

Московское кооперативное училище готовит продавцов промышленных и продовольственных товаров, поваров и кондитеров. На обучение специальности продавца принимаются лица: с образованием 10 классов — срок обучения 1 год, с образованием 8 классов — срок обучения 3 года.

На обучение специальности повара, кондитера принимаются лица: с образованием 10 классов — срок обучения 2 года, с образованием 8 классов — срок обучения 3 года.

Зачисление в число учащихся производится без экзаменов, стипендия 32 руб. в месяц.

Предоставляется благоустроенное общежитие. Начало занятий 1 сентября.

Адрес: платформа Перловская (с Ярославского вокзала), ул. 3-я Крестьянская, дом 21, телефон 582-01-04.

За направлением на учебу обращаться в отдел кадров Люберецкого райпотребсоюза по адресу: г. Люберцы, ул. Смирновская, 16. Телефон для справок 554-03-53.

2-2

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.15 Тележурнал «Орленок».  
10.00 Концерт.  
10.30 Советское изобразительное искусство. В мастерской В. А. Фаворского.  
11.30 Фильм-детям. «80 дней — вокруг света». 9-я, 10-я, 11-я серии.  
12.35 Концерт.  
13.25 Круг чтения.  
14.10 Авторский концерт народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии Е. Светлакова.  
19.00 Концерт.  
19.30 Полюны.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
21.30 Время.  
21.35 «Карьера Димы Горина». Фильм.

### ПЯТИЦА, 31 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 Мультифильм.  
9.15 «Синдикат-2». Фильм. 2-я серия.  
10.20 В мире животных.  
11.50 Документальные фильмы.  
15.40 Чему и как учат в ПТУ.  
16.10 Москва в москвичи.  
16.40 К. Тренев — «Любовь Яровая».

### 17.30 Чемпионат СССР по стрельбе из лука.

18.00 Народные таланты.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 «Илья Николаевич Ульянов». К 150-летию со дня рождения.  
19.30 Концерт.  
19.50 «Синдикат-2». Фильм. 3-я серия.  
21.00 Время.  
22.15 Сегодня в мире.  
22.30 Песни в тапсы дагды.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.15 «Розом из детства».  
10.00 Концерт.  
10.20 Тема труда в современной драматургии.  
11.20 Фильм-детям. «О чем молчала тайга».  
12.40 О качестве выпускаемых товаров.  
13.10 Музей-усадьба «Архангельское».  
13.55 Знакомые мелодии.  
14.15 Содружество.  
14.45 Фильм-концерт.  
19.00 Клуб кинопутешествий.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.15 «Человек Земля. Вселенная».  
21.00 Время.  
21.35 «В стремление бешеной реки». Фильм.

### ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ «СПОРТЛОТО»

Ранее мы уже информировали любителей «Спортлото», что с 1 января 1981 года введены новые виды билетов спортивно-числовой лотереи «Спортлото» «6 из 49» и «5 из 36» и новые условия проведения тиражей, что значительно обогатило заочное издание билетов и уменьшило количество ошибок допускаящихся игроками.

Новые условия способствуют и увеличению количества выигрышей. Главным управлением спортивных лотерей подведены итоги выигрышей за I квартал 1981 года. Участникам спортивной лотереи выплачено за этот период свыше 15 миллионов выигрышей. Около 900 человек стали обладателями крупных денежных выигрышей, 400 человек выиграли автомобили, в том числе 40 автомобилей «Волга», 90 человек выиграли мотоциклы.

Большое количество выигрышей падает на играющих г. Москвы и Московской области. Достаточно сказать, что только по билетам спортивно-числовой лотереи «6 из 49» и «5 из 36» выплачено свыше 100 крупных выигрышей в сумме до 10 тыс. руб. Тысячами исчисляются выигрыши в сумме от 50 до 300 рублей.

Безусловно, игра в «Спортлото», как и любая другая лотерея, не может гарантировать выигрыш на каждый приобретенный билет. Она требует умения предугадать счастливые номера, в этом и заключается особенность игры в «Спортлото». Трудно рассчитывать на крупный выигрыш в сумме до 10 тыс. руб. тем, кто играет один раз в году, приобретает один билет.

Анализ показывает, что часто выигрывают и имеют крупные выигрыши те игроки, которые систематически играют в «Спортлото». В 1981 году несколько любителей «Спортлото», проживающих в городах Люберцы и Раменское, выиграли по 9—10 тыс. руб. В беседе с нашим корреспондентом они заявили, что давно увлечены этой игрой и систематически участвуют в большинстве проводимых тиражей. Эти примеры подтверждают теорию наибольшей вероятности выигрышей по числовым спортивным лотереям.

Во избежание ошибок при заполнении билетов «Спортлото» мы рекомендуем тем, кто впервые хочет играть в эту интересную и увлекательную игру, получить консультацию у наших распространителей, работающих в специализированных киосках «Спортлото». Желаем вам удачи и счастливых выигрышей!

Жуковский отдел «Спортлото».

### К ВАШЕМУ СТОЛУ

#### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ

Диетические яйца — самые свежие (путь их от птицефермы до прилавка всего 1—4 дня; они на 10—15 процентов тяжелее столовых яиц);

— самые полезные (содержат большое количество витаминов, железа, кальция, жиров, полноценного белка);

— самые питательные (легко усваиваются организмом, прекрасно сохраняют свои питательные свойства);

И, КОНЕЧНО ЖЕ, САМЫЕ ВКУСНЫЕ!

Любое блюдо вкуснее с диетическими яйцами!

Пирожные, кексы, бисквиты лучше всего приготовить на диетических яйцах.

Диетические яйца, фаршированные грибами, — великолепная закуска, обладающая приятным вкусом.

Покупайте диетические яйца в магазинах Люберецкого продторга.

1-2



### В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ДВА ДОЛГИХ ГУДКА В ТУМАНЕ» — 11, 13, 15, 18, 45; «У ЧЕРТОВА ЛОВОГА» — 17, 20, 45.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЭКИПАЖ» (2 серии) — 18, 21.

### В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ФАНТАЗИЯ НА ТЕМУ ЛЮБИ» — 17, 15, 19.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПОЛЕТ С КОСМОНАВТОМ» — 10; «ТРИЖДЫ О ЛЮБИ» — 11, 30, 13, 19; «БЛЕФ» — 13, 17, 21.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответствен. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-я Октябрьский проезд, д. 1

Л-13668 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21,100 Зак. 4229